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Acta No. 

 
40 

Fech
a 

05/01/2022 Hora Inicio 9:30 am Hora Fin 10:00 am 

 

ASISTENTES 
Nombr

e 
Área / 

Entidad 
Cargo Firma 

 

Wilson Suarez 
IDU 

 
Coordinador 

social OTC 

 
 
Ángela María Borja Interventoría 

 

Especialista Social 

 
 

María Isabel Duran Pacheco 

 

Interventoría 

 

Apoyo social 

 

 

 

Aída Margarita Hernández 

 

Consultoría 

 

Especialista Social 

 

 

 

Mónica Contreras 

 

 

Consultoría 

 

Apoyo social 

 

 

 

AGENDA / TEMARIO 
1. Revisión de compromisos anteriores. 
2. Documentos contractuales. 
3. Plan de diálogo ciudadano. 
4. Programa de servicio a la ciudadanía. 
5. Programa diálogo ciudadano y participación ciudadana. 
6. Programa de gobernanza para la movilidad. 
7. Varios. 

 

DESARROLLO 

 

Se inicia la reunión a las 9:30 am, contando con la presencia del Dr. Wilson Suarez, coordinador social 
del IDU, las áreas técnicas y social de la interventoría y el área social del IDU, por la plataforma Teams, 
a través del siguiente enlace https: //teams.microsoft.com/l/meetup-
join/19%3ameeting_NGZmZWUzMjQtYjUyZC00MjE5LWIxNjAtZWI0NThhMjQ5MDI2%40thread.v2/0?con
text=%7b%22Tid%22%3a%22e7c410ba-ddc2-4641-93ee-
bc0944c360fb%22%2c%22Oid%22%3a%22f17e9277-e2bd-4d85-baf7-ed8699958e01%22%7d 

 

La profesional social de apoyo de la interventoría María Isabel Duran, da la bienvenida y agradece la 
participación de los asistentes al comité.  

 
1. Revisión de compromisos anteriores. 

 

 Remitir nuevamente actas de inicio y acta de segunda reunión de comité IDU a las Ings. Martha 
Caldas y Yolanda Vargas – Consultor – 6 Enero 2022 

 

El consultor cumplió con el compromiso y remitió las actas a las ings. Martha Caldas y Yolanda 
Vargas, pero no han obtenido respuesta por parte del área técnica del IDU. La especialista social 
remitirá correo electrónico al coordinador técnico del IDU para solicitar apoyo en la actividad de 
búsqueda de firmas. 
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2. Documentos contractuales. 

 

 La especialista social de la Interventoría Ángela María Borja, menciona que la consultoría ha 
realizado la entrega de los documentos de Diagnóstico socioeconómico, Identificación de 
impactos, Plan de manejo de impactos y El documento de remanentes. De los cuales se han 
remitido observaciones de los tres primeros en su segunda versión para entrega y del último 
observaciones de la versión 0 y está en espera de recibir los productos con los ajustes.  
Adicionalmente, indica a la especialista del consultor que en caso de generarse observaciones 
para versión 3 de los documentos, se remitan por correo para evitar la tercera versión. 
 

 La especialista social de la consultoría Aida Hernández refiere que del documento Diagnóstico 
socioeconómico ya dieron alcance a las observaciones y hoy 5 enero 2022 se radica, en cuanto 
a la identificación de impactos el Ing. Wilmer Rozo de la interventoría le había dado la misma 
directriz respecto a evitar la tercera versión y ajustar unas tablas, títulos y fuente de letra del 
producto, para remitirlo con firma digital, gestión que ya fue realizada. 
 

 Respecto al plan de manejo de impactos, la consultoría ya atendió las observaciones de la 
versión 1 y se radicará hoy. 

 

 A cerca del producto sobre estrategias de manejo de impacto de las acciones urbanísticas de los 
lugares que potencialmente puedan constituirse en remanentes del proyecto y plano de 
georreferenciación, la consultoría no ha recibido observaciones de la versión 0. Ante lo cual, la 
especialista social de la interventoría Ángela María Borja menciona se comunicará con el área 
técnica para solicitar se envíen observaciones al consultor. Durante el comité, el área técnica 
respondió que durante el transcurso del día de hoy 5 enero 2021, se remiten las observaciones 
del documento ya que están en espera del concepto del urbanista. 
 

 Sobre el consolidado final de información, la especialista social de la consultoría menciona que 
una vez cuente con todos los documentos contractuales aprobados, hace la entrega del 
consolidado.  

 

  
3. Plan de diálogo ciudadano. 

 

 La profesional social de apoyo de la interventoría María Isabel Duran, menciona que el consultor 
finalizó la entrega de los volantes de inicio, superando el número requerido contractualmente y 
avanzó significativamente en la distribución de 11.073 volantes informativos, lo que significa que 
están pendientes la entrega de menos de 1.000 volantes para completar el requerimiento 
contractual y aún están pendientes los volantes para la convocatoria a las reuniones de 
finalización.  
 

 Respecto a los PSI el consultor realizó dos actualizaciones, la primera se realizó los primeros 
días del mes de diciembre 2021 para instalar el volante de convocatoria Nº 11 a la reunión 
extraordinaria con comunidad del 11 diciembre 2021 y en la segunda actualización que se 
realizó desde mediados hasta fin de mes se hizo el retiro del volante Nº 11, para no generar 
desinformación en la comunidad.  

 

 En cuanto a los afiches de inicio informa que el consultor ha realizado la entrega de 159 de los 
160 contractuales y atendió a la directriz del coordinador del IDU quien solicitó se imprimieran 
afiches adicionales para mantener los PSI con las piezas de divulgación completas y en buen 
estado. 

 

 
4. Programa de servicio a la ciudadanía. 

 

 Respecto al punto IDU virtual, la profesional social de la interventoría María Isabel Duran informa 
que se ha venido atendiendo a conformidad con lo estipulado, con el cumplimiento del horario y 
los medios de comunicación como el correo electrónico y línea telefónica. 
   

 Sobre los recorridos urbanos menciona que se han realizado con normalidad en las fechas 
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acordadas, horarios establecidos y sectores acordados.  
 

 En cuanto a la atención a las veedurías el coordinador social del IDU y la interventoría informan 
que no se han recibido requerimientos de ningún tipo.  

 

 A cerca de las PQRSD la profesional social de la Interventoría María Isabel Duran, señala que a 
la fecha se encuentran 204 PQRSD registradas en el Bachue, 186 cerrada 13 en revisión por 
parte de la interventoría y 5 abiertas.  

 

 Adicionalmente, informa sobre el inconveniente que ha presentado la plataforma Bachue para el 
cierre de las PQRSD, por lo que el coordinador social del IDU Wilson Suarez menciona el correo 
de la nueva profesional encargada del sistema Bachue en el Instituto, 
carolina.aldana@idu.gov.co 

 

 La profesional social de la consultoría Mónica contreras indica que de las 5 PQRSD que están 
abiertas hay 4 que se enviaron a revisión por parte de la interventoría, la profesional social de la 
interventoría María Isabel Duran responde que los formatos de esas PQRSD fueron firmados y 
devueltos por correo electrónico el 3 de enero 2021. También, la profesional social de la 
consultoría 1 pendiente porque el requerimiento es que una ciudadana miembro de la comisión 
ambiental local quien solicitó una reunión con el consultor para responder unas preguntas de la 
comisión ambiental local, sin embargo; la ciudadana le informó al consultor la reunión se llevaría 
a cabo en el mes de febrero 2022, pero confirmará al consultor la fecha en la que se reunirán.  

. 
 

 
5. Programa diálogo ciudadano y participación ciudadana. 

 

 Reuniones Extraordinarias:  
 
La consultoría informa que aparte de la reunión solicitada por la ciudadana de la comisión 
ambiental local, no han recibido más requerimientos. 
 

 Comité IDU:  
 
La profesional social de apoyo de la interventoría, hace el recuento sobre la definición de la 
realización o no de la cuarta reunión del comité IDU, indicando que el coordinador social del IDU 
Wilson Suarez informaba que si el contrato terminaba el 11 de febrero 2022, no consideraba 
necesaria otro encuentro, puesto que para las reuniones de finalización se convocará también a 
los miembros del comité de participación IDU. La especialista social de la interventoría Ángela 
María Borja señala que al parecer, el consultor presenta demora en el área técnica y 
posiblemente se adicione un mes al contrato; y de ser así, si es necesario realizar la cuarta 
reunión del comité IDU, para cumplir con el requerimiento contractual y adicionalmente, se debe 
cambiar la fecha de programación de las reuniones de finalización. 
 
El coordinador social del IDU Wilson Suarez, refiere que si el avance del contrato en cuanto a 
productos y entregables supera el 90% se pueden hacer las reuniones de finalización, de no ser 
así es viable realizar una reunión de comité IDU y las reuniones de finalización para el mes de 
febrero 2022. 
 
La especialista social de la interventoría Ángela María Borja, señala que solicitará información de 
la adición al área técnica y en la tarde remite correo con información. 

 

 
6. Programa de gobernanza para la movilidad. 

 

 En este programa se menciona que en este mes no se han realizado actividades.  
 

 
7. Varios. 

 

 No se mencionaron temas en este punto. 

 Sin más temas por tratar se da por finalizado el comité. 
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Consorcio Ardanuy Ivicsa – María Isabel Duran Área responsable del 
acta: 

 
COMPROMISOS 

PACTADOS 
Descripción del Compromiso Responsable Fecha de 

Entrega 
Remitir correo electrónico con información de 
adición del contrato al IDU y consultoría 

Interventoría 5 enero 2022 

 
ANEXOS DEL ACTA 

# Nombre del Anexo: (documento/CD) No. de Folios 
1.   
2.   
3.   
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